

西甲双雄日子不好过?

欧冠抽签火星撞地球： 皇马战曼联 米兰遇巴萨

昨日傍晚，欧洲冠军联赛1/8决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。巴塞罗那遭遇上赛季小组赛对手AC米兰，皇马抽到C罗老东家曼联，阿森纳将战拜仁。这三场大战，犹如火星撞地球，球迷们已经迫不及待。

AC米兰vs巴塞罗那 预测：巴萨胜

在西甲中，巴萨16战拿到46分。在意甲中，AC米兰17战积27分。虽然米兰近来状态复苏，但没有了伊布和席尔瓦的AC米兰，红黑军团很难给巴萨以挑战。巴萨唯一令人担忧的，就是比拉诺瓦的病情，蒂托能在欧冠淘汰赛前王者归来吗？

皇家马德里vs曼联 预测：皇马胜

就实力而言，两队不分伯仲，曼联和皇马本赛季，进攻都还不错，但防守都有问题。目前，皇马与巴萨分数差较多，联赛夺冠基本无望。穆里尼奥的球队会把精力完全集中在欧冠之上。下个月，马塞洛将会从重伤中复出驰援C罗。只能说，皇马赢面较大。

阿森纳vs拜仁 预测：拜仁胜

就球队而言，这绝对是场巅峰对决。但阿森纳目前在英超，已无法同曼联、曼城等强队相提并论，而拜仁却处于巅峰期。上赛季海因克斯的球队杀进了欧冠决赛，本赛季该队又在德甲中以巨大优势领跑。现在的阿森纳，很难给拜仁带来威胁。

张华玮 整理

具体抽签结果为
(列前者先打主场)：

加拉塔萨雷	vs	沙尔克
凯尔特人	vs	尤文图斯
阿森纳	vs	拜仁
顿涅茨克矿工	vs	多特蒙德
AC米兰	vs	巴塞罗那
皇马	vs	曼联
瓦伦西亚	vs	巴黎圣日耳曼
波尔图	vs	马拉加

2012合肥体育十件大事揭晓

星报讯(记者 江锐) 昨日，合肥市体育局评出了2012年合肥体育的十件大事。

这十件大事分别是：合肥市第十届运动会圆满成功；第15届亚洲轮滑锦标赛精彩纷呈；吴亚男获得伦敦奥运会女子双人皮划艇第4名；省三体会合肥获佳绩；合肥各县区出台《全民健身实施计划2011~2015》；农民体育和健身工程及全民健身苑工程建设纳入民生工程；王芙蓉入选U13国少队；营云入选全国首批精英双百教练员；蜀峰湾体育公园开工建设；省暨合肥市迎新年健身走、第52届元旦越野赛成功举办。

火箭主场大胜76人

星报讯(鑫雯) 昨日上午，火箭在主场以125:103大胜76人，取得两连胜。哈登全场18罚17中，拿下了33分7个篮板，林书豪2投8中，得了18分6次助攻。阿西克贡献17分15个篮板，替补出场的道格拉斯投中5记三分，得了17分。

76人遭遇五连败。赛迪斯·杨得了17分、6个篮板和5次助攻，理查德森11分。替补球员表现出色，尼克·杨得了21分，达莱特20分、6个篮板和6次助攻，霍伊斯14分6个篮板。

西热力江问鼎 CBA上周MVP

星报讯(王友) 昨日，CBA第三周MVP公布，新疆队西热力江和山西队马库斯·威廉姆斯分获最佳国内和国外球员。

新疆队上周2胜1负，西热力江在三场比赛中出场均达到42分钟，他场均贡献25.3分5.6个篮板3.3次助攻。西热力江也是新赛季第二位本土MVP，易建联蝉联了前两周的该奖项。威廉姆斯则率领山西队取得2胜1负的战绩，他场均33.3分、5个篮板、6次助攻。

体彩销售过千亿：即开彩最亲民

即开票 最早的彩票形式

即开票是中国体育彩票1994年上市时的主力品种，2008年重装面市后，迅速成为体彩三大支柱型玩法之一。

在体育彩票发行初期，即开票立下汗马功劳，大奖组即开票销售取得较大成功。2008年，体彩即开票顶呱刮华丽面市，返奖率高达65%，公益金占20%。截至2012年12月4日，体育彩票今年全国销量突破1000亿元，进入“千亿时代”。顶呱刮不仅被老百姓亲切地称为“赈灾彩票”，同时也承载着大家对公益体彩的真情。不断推出的即开体彩新品，为传播体彩文化、为国家公益事业发展作出巨大贡献。

顶呱刮 承担赈灾使命

2008年3月28日，在北京奥运会倒计时100天之际，体彩即开型彩票顶呱刮全新面市。与之前的即开型彩票相比，顶呱刮因印制技术提高，从而具有更高的安全性。当时发行了7+1套、128+38张北京奥运主题彩票，不仅备受彩民热捧，还引发彩票收藏热。

2008年5月12日，汶川发生特大地震，经国务院批准，2008年7月1日至2010年12月31日，顶呱刮中央公益金全部用于灾后重建，一共为灾区筹集38亿多元公益金，顶呱刮因而也被老百姓喻为“赈灾彩票”。2008年，虽然只销售了9个月，但取得102.76亿元的销售佳绩，占体彩全部销量的22.5%，当年即成为体彩三大支柱型玩法之一。

2010年，为纪念汶川地震两周年，国家体

业银行及中国人民银行分别推出了面额为5元、10元的“定期有奖储蓄存单”，为我国彩票事业的发展鸣响了前奏。

1984年，福建省计划在福州市兴建体育中心，因基建资金缺口甚大，于11月1日在全省范围内正式发行了“福建省体育中心建设纪念奖券”；1985年广东省推出“第六届全运会”套票；1989年8月8日，由第十一届亚运会基金会主办的“第十一届亚运会基金奖券”在北京举行首发式，这是中国首次为国际大型体育运动会筹款而发行的体育彩票，也是第一次在全国范围内发行的体育彩票。

彩中心发行了以四川地震灾区援建为主题的即开型彩票“大爱无疆”，票面内容分别对应21个省(区、市)对口援建四川地震灾区重建家园的成果，将爱心传递给灾区同胞。除了公益金部分外，多个省份还组织了顶呱刮义卖活动，将义卖所得悉数捐给灾区。

除了全力支持汶川地震灾区灾后重建外，在青海玉树地震、甘肃舟曲泥石流等自然灾害发生后，顶呱刮均积极参与赈灾活动，成为名副其实的“赈灾彩票”。

从2008年3月28日至2012年12月9日，4年多来，顶呱刮销售超过782亿元，筹集公益金超过150亿元，不仅为灾后重建，也为公益事业作出巨大贡献。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

顶呱刮 传播体彩文化

目前，顶呱刮有2元、3元、5元、10元、20元和30元等不同面值的彩票；有数字匹配、符号匹配、找中奖符号、找相同符号、比大小等数十种玩法；票面主题包括体育主题、公益主题和娱乐主题等。与发行之初相比，顶呱刮在面值、玩法、主题设计等方面都更加丰富。

顶呱刮体育主题票是最符合体育彩票身份的票种，其中包括不少经典票种。比如北京奥运会和伦敦奥运会主题票、NBA主题票、亚运会主题票、全运会主题票、青海环湖赛主题票等，既是即开型彩票与体育赛事完美结合的票种，也是广受彩民欢迎的票种。

公益主题系列除“大爱无疆”等赈灾主题票外，还有“心手相连”“平安中国”等票种。

文化娱乐主题系列品种顶呱刮是票种最多、票面最丰富的主题系列票。包括珠宝类、民俗文化类、节庆类等近百款彩票，将体育彩票与中国传统文化紧密结合，为彩民提供了丰富的娱乐体验。像春节系列票“锦虎送福”“团龙献瑞”、婚恋系列票“甜蜜蜜”“情比金坚”等，也日渐成为节日馈赠亲人、新婚夫妇回赠友人的佳品。

与电脑型彩票不同，顶呱刮票面更大，票面内容更丰富，更易于保存和收藏，所以深受藏友喜爱。目前的体育彩票收藏以即开票为主，吉林的葛涛，收藏即开票达6万余张；山东的石海滨，收藏即开票也有2万余张。

于彤